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Záznam z jednání 

Stavba:  Výstavba DOK v traťovém úseku Žamberk – Potštejn 

Datum konání: 13.3.2019 

Předmět: Vstupní porada 

Přítomni: viz. přiložená prezenční listina 

Na základě výsledků veřejné soutěže je projektantem stavby společnost 
IXPROJEKTA s. r. o. (dále jen projektant). Vstupní porada byla vedena projektantem 
s následujícím programem. 

Program: 

1) Seznámení účastníků se zadáním a rozsahem předmětné stavby

2) Seznámení s předpokládaným způsobem zpracování dokumentace stavby

3) Koordinace s ostatními právě probíhajícími a plánovanými stavbami

4) Určení odpovědných zástupců dotčených organizací pro jednání v rámci přípravy
stavby

5) Stanovení časového plánu místního šetření

ad 1) 

Zástupce projektanta seznámil účastníky se zadáním a rozsahem předmětné 
stavby. Účelem předmětné stavby je vypracování projektové dokumentace pro 
stavební povolení a výkon autorského dozoru (DSP+AD) vč. projednání, 
ekonomického hodnocení, souhrnného rozpočtu a zpracování a podání žádosti o 
stavební povolení. 

Zpracování dokumentace je rozděleno do tří dílčích etap. 

Termín zpracování PD: 

1. dílčí etapa: DSP, EH a SR k připomínkám – do 7 měsíců od nabytí účinnosti
SOD - 05.09.2019. 

2. dílčí etapa:  Čistopis DSP, schválené EH a SR – do 10 měsíců od nabytí
účinnosti SOD - 05.12.2019. 

3. dílčí etapa: Výkon AD při realizaci stavby

Dle zadávací dokumentace je v rámci předmětné stavby uvažováno s pokládkou dvou 
HDPE trubek (provozní – modrá, rezervní – černá) v úseku ŽST Letohrad – ŽST 
Žamberk – ŽST Litice nad Orlicí – ŽST Potštejn a v úseku ŽST Doudleby nad Orlicí – 
ŽST Kostelec nad Orlicí. V úseku ŽST Potštejn – ŽST Doudleby nad Orlicí jsou HDPE 
trubky položeny v rámci předcházejících staveb. Na základě sdělení správce SSZT se 
předpokládá, že je v tomto úseku položena pouze jedna HDPE trubka, aktuální stav 
HDPE trubek bude ze strany správce prověřen a zaslán projektantovi. Do nově 
položených, resp. stávajících HDPE trubek bude následně v celé délce zafouknut 
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optický kabel o dimenzi 72 optických vláken. Vyvedení a ukončení optických vláken 
v jednotlivých dotčených objektech bude v rámci projekčních prací dále upřesněno 
vzhledem k aktuálnímu stavu stávajících objektů (existence stavědlové ústředny, 
sdělovací místnosti, …). 

V současné době je zahajována samotná realizace související stavby „Rekonstrukce 
žst. Letohrad“ v rámci které je v PS 12-22-01 stavby uvažováno s pokládkou dvou 
HDPE trubek a zafouknutím 48vl. DOK v úseku Letohrad – Žamberk. Z tohoto důvodu 
nebude v rámci předmětné stavby řešen úsek Letohrad – Žamberk, ale stavba 
„Výstavba DOK…“ bude na tento úsek kontinuálně navazovat. Z důvodu dodržení 
jednotné dimenze nového DOK v celé délce, tj. v úseku Letohrad – Kostelec nad Orlicí 
bude ze strany investora stavby (SSV) a projektanta stavby vznesen požadavek na 
navýšení dimenze optického kabelu v rámci této související stavby.  

V úsecích, kde bude realizována nová kabelová trasa pro HDPE trubky bude do 
kabelové kynety dále přiložen traťový kabel o dimenzi 10XN0,8 a dále 48P1,0 kabel 
pro potřeby zabezpečovacího zařízení. Konkrétní způsob ukončení a vyvádění obou 
metalických kabelů bude specifikován na následujících pracovních poradách po 
provedených místních šetřeních. 

Po zprovoznění nového traťového kabelu a dálkového optického kabelu bude 
provedeno přepojení jednotlivých okruhů SŽDC ze stávajících kabelů (5XN0,8 a DOK 
ČD-T) na novou kabelizaci. Součástí předmětné stavby nebude vybudování žádného 
nového přenosového systému. 

ad 2) 

Pro uvažovanou stavbu se nepředpokládá nutnost stavebního povolení (v souladu 
s § 103 odst. 1 čl. e) 4 Zákona č. 183/2006 Sb., Zákona o územním plánování a 
stavebním řádu), pro samotnou realizaci stavby by mělo postačit pouze právoplatné 
územní rozhodnutí. Tato problematika bude dále konzultována s Drážním úřadem. 

Samotná dokumentace pro stavební povolení (DSP) bude zpracována v souladu se 
zadávací dokumentací dle směrnice SŽDC č. 11, po kladném projednání této 
dokumentace se všemi dotčenými drážními složkami bude s čistopisem DSP (k 2. 
dílčímu termínu) odevzdána ještě dokumentace pro územní rozhodnutí (DÚR), která 
bude strukturou plně odpovídat Vyhlášce č. 499/2006 Sb., Vyhláška o dokumentaci 
staveb. Tato dokumentace pro územní řízení bude následně předložena na veřejný 
stavební úřad pro možnost vydání územního rozhodnutí. 

V rámci zpracování dokumentace bude projektantem provedena pochůzka po trati za 
účelem samotného situování kabelové trasy pro DOK. Pochůzka bude provedena bez 
účasti správců odborných složek OŘ Hradec Králové (ST, SMT, SSZT, …). Pro vedení 
kabelové trasy budou přednostně využívány pozemky ve vlastnictví SŽDC, s.o. a ČD, 
a.s. (resp. ty části pozemků, které jsou určeny pro převod do vlastnictví SŽDC, s.o.). 
Zároveň bude provedeno místní šetření v místech ukončení nově navrhované 
kabelizace. 

Následně bude svolána pracování porada na odsouhlasení návrhu technického řešení, 
které bude následně zpracováno do dokumentace pro stavební povolení, zároveň 
bude vypracováno ekonomické hodnocení a souhrnný rozpočet stavby. 

Před definitivním odevzdáním čistopisu dokumentace bude projektantem svoláno 
konferenční projednání obdržených připomínek jednotlivých drážních složek. 
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 ad 3) 

V rámci tohoto bodu byl představen seznam již dokončených, právě realizovaných 
a připravovaných staveb na tratích dotčených plánovanou výstavbou nového DOK. U 
jednotlivých staveb byl společnou diskuzí účastníků nastíněn rozsah možných 
koordinací a dopadů souvisejících staveb na navrhované technické řešení 
připravované stavby DOK. 

Seznam již dokončených, právě probíhajících a připravovaných staveb vč. 
uvažovaného případného dopadu na navrhované technické řešení DOK je uveden 
níže: 

 Rekonstrukce ŽST Jaroměř – stavba v současné době v realizaci (stavba 
řeší mimo jiné nový TK a DOK v úseku Letohrad – Žamberk, DOK je navržen 
pouze o dimenzi 48vl., v rámci stavby „Výstavba DOK v traťovém úseku…“ 
nebude tento úsek řešen) 

 Žamberk – projektová dokumentace komplexní stavební opravy objektu – 
stavba se v současné době projekčně připravuje (ukončení nově navrhované 
kabelizace bude zkoordinováno s předmětnou stavbou) 

 Doudleby nad Orlicí ON – SA oprava a rekonstrukce – stavba v současné 
době v realizaci (ukončení nově navrhované kabelizace bude zkoordinováno 
s předmětnou stavbou) 

Žádné další připravované stavby, se kterými by měla být předmětná stavba 
zkoordinována nejsou v současné době známy. 

Z důvodu realizace nových kabelových tras v rámci stavby „Výstavba DOK v traťovém 
úseku Žamberk – Potštejn“ budou ze strany OŘ Hradec Králové prověřeny požadavky 
na případné přípolože další kabelizace (napájecí kabely k přejezdům, k osvětlení, …) 
do nově navrhované kabelové kynety. Tyto požadavky budou následně sděleny 
projektantovy, tak aby mohly být v projektové dokumentaci zohledněny. Samotná 
dodávka a pokládka případné připoložené kabelizace bude řešena mimo stavbu 
„Výstavba DOK v traťovém úseku Žamberk – Potštejn“. 

ad 4) 

Pro potřeby vzájemné komunikace při zpracování projektové dokumentace 
výstavby DOK byli na poradě určeni odpovědní zástupci jednotlivých dotčených 
drážních složek (OŘ Hradec Králové, ČD-Telematika). 

ad 5) 

Pochůzka po trati za účelem výběru samotného vedení kabelové trasy nebude 
prováděna komisionelně, projektant ji provede sám v termínu 1.-5. dubna 2019 

Místní šetření v místech uvažovaného ukončení nové kabelizace se předpokládá 24. 
4. 2019. Na toto místní šetření bude ještě zaslána samostatná pozvánka. 

 

Dne: 19.3.2019 

     Zapsal: Ing. Roman Skoták, Ing. Martin Janečka, 
Bc. Marek Labudík 

 

Přílohy: Prezenční listina 






